电话:028-86641711 Email:xwb93@126.com

我省园区云品牌产品智源平台体系上线

四川经济日报讯(记者 刘琳)近日,数字化 引领产业园区高质量发展专题会议在成都召开。 会上,工业云制造(四川)创新中心发布了园区云 品牌产品——智源平台体系。

据悉,本次会议由四川省经济和信息化厅指 导,成都市经济和信息化局支持,工业互联网产 业联盟和工业云制造(四川)创新中心有限公司 共同举办。

"产业园区作为区域经济发展、产业调整升级 的重要空间聚集形式,是推进产业数字化转型的 重要载体。"四川省信息化工作办公室专职副主任 陈文涛在致辞中表示,经过多年的探索与发展,目 前全省共有国家级和省级产业园区140余家,获

四川经济日报自贡讯(牟丽 记者 陈

家明)近日,自贡市经信局公布了2021年

自贡市企业技术中心最新认定名单,全市

共有18家企业通过认定。大安区申报的自 贡市嘉特数控机械制造有限公司技术中

心、四川沃纳科智能工业有限公司技术中

心、四川博亿高新材料科技有限公司技术

中心3家市级企业技术中心全部成功获

批。截至目前,全市4区2县共有41家市级

企业技术中心,其中大安区拥有13家,占

全市市级企业技术中心总数的31.7%,位

发的核心机构,是提高企业技术创新能力

和市场竞争力的有效途径。下一步,新获

批的市级企业技术中心,将继续发挥技术

创新主体作用,不断健全技术创新机制,

持续开展技术研发、知识产权创造运用、

建立健全技术标准体系以及创新人才培

养等活动,进一步提高对新旧动能转换和

创新发展,加快培育创新动能,始终把加

强企业技术创新作为推动全区工业经济

提质增效、加快新旧动能转换的重要举

措。下一步,大安区科经局将持续发力,在

创新发展上狠下功夫,补短板、填空白,不

断激发企业创新内生动力,提高企业技术

中心建设质量和水平,为大安经济高质量

近年来,大安区科经局坚持推动企业

高质量发展的支撑引领作用。

发展提供有力支撑。

企业技术中心是企业技术研究和开

坚持创新驱动

居全市之首。

批国家级新型工业化产业示范基地23家,创建成 渝地区双城经济圈产业合作示范园区10家,对促 进全省经济社会高质量发展发挥了重要作用。

工业云制造创新中心总经理刘刚介绍,园区 数字化是园区实现快速发展的重要手段,园区管 委会是联结主管部门与企业的起着"承上启下" 关键作用的核心枢纽,亟需信息化、数字化手段 提升工作效率,实时获取相应信息。"本次上线的 智源平台体系是航天云网通过总结智慧园区云 建设及运营经验,集智中国信息通信研究院'工 业互联网园区指南'和工业互联网园区应用场景 白皮书等工业互联网园区建设规划,在四川省相 关部门指导下,通过实地调研全国36个园区、96

家园区企业,通过4个园区云平台项目的落地建 设,历时3年时间,孕育而生。

据介绍,智源平台体系以信通院工业互联网 园区建设路径为指导,基于国家级工业互联网双 跨平台INDICS+CMSS平台技术能力及资源,联 合华为、电信等优质生态合作伙伴,汇聚工业制 造设备、工业软件应用APP、工业机理模型等各 类云资源,构建由省级主平台与多个园区子平台 互联互通构成智源平台体系,可为政府提供政务 管理服务、决策分析支持、数据治理运用,帮助园 区管委会解决园区数据采集难、调度分析难、管 理应用难等问题,利于园区数字化转型合理化、 建设规范化、运营服务有效化,助力政府的数字

化治理,助力企业的数字化转型。

会上,中国信息通信研究院与工业云制造创 新中心签订工业互联网园区共建合作协议。按照 协议,双方将依托在工业互联网平台、智能制造、 标识解析、星火链网、工业互联网园区、未来之城、 国际数字经济服务基地等领域的能力禀赋,结合 园区云平台在地方产业园区数字化方面的需求, 以信息技术管理深度融合双方将在工业互联网园 区/标识解析示范试点、案列征集等领域开展全方 位合作,协同开发园区云平台项目,推进四川省产 业园区向数字化、网络化、智能化迈进,为四川省 工业互联网园区后续探索实践、四川省经济和产 业高质量发展提供更强大的智力支撑和保障。

全省职业教育大会在德阳召开

四川经济日报德阳讯(记者 刘蓉)7月 10日,全省职业教育大会在德阳召开。

会议指出,目前,全省共有职业院校539 所、居全国第7位,其中中职院校456所、高职 院校82所、职业本科院校1所,在校生人数达 164.4万人、居全国第5位,21个市(州)高职 学校布点实现全覆盖。

会议强调,要聚焦建设职业教育强省,持 续开展"对标竞进、争创一流"活动,力争"十四 五"末实现建成15所高水平高职学校、15所高 水平培育学校和50个高水平专业群、50所优质 中职学校。要坚持目标导向、问题导向和结果 导向,把"三坚持""五强化"各项工作做实做到 位。要提高政治站位,坚持立德树人,全面贯彻 党的教育方针,深入推进职业教育领域"三全 育人"综合改革试点。要融入产业发展,准确把 握职业教育是特色鲜明的类型教育、培养能力 的实践教育、面向市场的就业教育,紧扣社会 和市场需求,推动职业教育"长人"经济、汇人 "生活"、融入"文化"、渗入"人心"、进入"议程" 要贯通培养体系,坚持面向人人,加快完善专 业、教学、课程、实习、实训条件"五位一体"标准 体系,打通技术技能人才成长成才通道。要强 化政策供给、内涵质量、交流合作、校园管理服 务和氛围营造工作,全力推动职业教育内涵式 高质量发展,为全面建设社会主义现代化四川 提供人才支持和智力支撑。

《冰川之恋》将于今年8月上映

四川经济日报讯(记者 周圆韵)7月10 日,以关注全球气候变暖为主题的爱情故事 片《冰川之恋》上映发布会暨"万年冰川公益 项目"启动仪式在成都举行。

《冰川之恋》是一部关注全球气候变暖、冰 川消融的大情怀电影,由新锐导演李彦波编剧 执导,知名演员任添琪、王昊辰领衔主演,刘 金、章磊、彤阳主演。故事以深圳电视台主持人 慧子和海螺沟环境监测站监测员多吉的爱情 故事为主线,展现了海螺沟秀美的自然风光、 淳朴的民俗风情和举世闻名的冰川原貌,谱写 了一个跨越山川大海的美丽爱情故事。

影片编剧兼导演李彦波是一名坚定的环 保主义者,多年来游历祖国西部的高原雪域, 感叹全球变暖导致的冰川萎缩与消融,并最 终选择在四川省甘孜州的海螺沟创作并拍摄 电影《冰川之恋》。影片以男女间的小爱见人 与天地万物间的大爱,展现了中华传统文化 "天人合一"的核心理念,亦与国家当下倡导 构建人类命运共同体的宏大愿景紧密契合。

值得一提的是,在上映发布会现场,出品 方还与中华环境保护基金会共同发起"万年 冰川公益项目",每卖出一张电影票都将捐赠 一元钱给该公益项目,旨在呼吁社会关注冰 川消融及全球气候变暖;呼吁全民树立起节 能减排、低碳环保的生活理念。

据悉,该电影是深圳天地正道文化公司 和四川锦弘阳光生态文化传播公司联合出 品、中共甘孜州委宣传部联合摄制的一部院 线电影。影片将于今年8月正式在院线上映。

立足本地特色 青川下好文旅融合这盘"棋"

四川经济日报广元讯(江琪 记者 侯 东)近年来,青川县立足本地资源特色,结合 实际、因地制宜,下好文旅融合这盘"棋",切 实把文旅资源优势转化为经济发展优势,推 动青川经济社会高质量发展。

青川,地处川陕甘三省结合部,森林覆盖 率高达74.01%,旅游资源得天独厚,是国家重 点生态功能区和国家大熊猫公园的重要组成 部分。境内有唐家河、青溪古城、白龙湖、县城 等核心景区和阴平村、张家村、幸福岛等特色 旅游村落,是全国首批国家全域旅游示范区。

青川县境内唐家河是首批大熊猫国家公 园自然教育基地之一,该县立足资源禀赋,坚 持做靓大熊猫国家公园金字招牌

如何做靓做好这块金字招牌?青川相关 负责人表示,要在品牌营销上再做文章,也要 在配套设施提升、旅游业态丰富等方面再下 功夫,持续增强唐家河旅游虹吸效应,让"休 闲度假到青川、清凉一夏到青川、看遍熊猫到 青川"成为一张靓丽的旅游名片。

同时,大力倡导"旅游+"理念,全县上下 要形成共识、凝聚合力,按照旅游的标准来做 农业、搞交通、建水利。围绕青溪古城和唐家 河等重点景区开发建设集中用力,聚力"吃住 行游购娱"六要素提升,加快项目建设进度, 打造文旅精品,形成优势品牌,强化产品营 销,持续提升青川文旅发展的影响力。

利用"三微一讲堂一观影" 大安区打造工业经济"强引擎"

内江将党史学习教育带到11万职工身边

四川经济日报内江讯(刘颖 记者 毛春燕 李弘 文/图)自党史学习教育开展以来,内江 在完成"规定动作"的基础上不断创新"自选动 作",面向全市职工开展了"三微一讲堂一观 影"活动,深受广大职工欢迎。截至目前,累计 参与人数已突破11万。

据内江市总工会有关负责人介绍,"三微 一讲堂一观影"活动是内江创新方式方法,推 动全市职工特别是民营企业职工党史学习教 育走深走实走心的举措之一。

"三微"是指"天天学"微课堂、"周周赛" 微演讲、"月月赛"微测试。职工可进入"内江 市总工会"微信公众号"职工学党史"专题页 面,读党史、竞答党史知识题、参与红色主题 故事演讲,还有机会赢取30-1000元不等的

"一讲堂"特指"甜城工会流动大讲堂",以 内江市劳模工匠宣讲团为骨干,组织工会干部 和职工志愿者,深入进企业、进车间、进班组开 展宣讲活动,大幅提升基层宣讲覆盖面和抵达 率,将党史传到职工耳中,记在职工脑中,留在 职工心中。

"一观影"则是"跟着电影学党史"电影惠 活动,通过采取线下包场与5.1元优惠购票电影 惠会员普惠性服务项目相结合的方式,组织职 工走进影院观看主题影片,让广大职工在愉悦 观影的同时,铭记红色历史。



企业职工现场学习

自活动开展以来,内江共有超过11万人次 职工参与了活动,抽取了价值24430元的购书 券;组织开展了17场包场观影活动,1500余名 职工集中观看了《悬崖之上》《为国而歌》《1921》 等主题影视作品;近5000名职工会员通过5.1 元优惠购票电影惠活动自发前往影院观看了

据悉,"三微一讲堂一观影"活动将持续至 今年11月底。内江也将继续通过"线上+线下" 的学习平台、"互动+现场"的多样方式,组织更 多职工群众参与进来,将党史学习教育融入劳

广安市:"双送双促"助力企业发展

四川经济日报广安讯(贺樊丽 记者 余萍) 为进一步稳定和扩大就业、优化营商环境、帮助 企业稳岗扩岗,日前,广安市人社系统集中开展 "送政策促就业送服务促发展"活动,为企业办 实事、解难题,取得了明显实效。

开展就业专项服务 解决企 期以来,四川武胜春瑞医药由于岗位技术要求 高、学历要求高、培训时间长,一直存在着招工用 工难、专业技能人才紧缺等问题。据该公司总经 理杨海波介绍,今年通过市、县人力资源和社会 保障局的帮助,在组织开展的企业专场招聘会 上,公司成功招聘到各类人才共30余名。

自"双送双促"活动开展以来,市人力资源和 社会保障局积极对接企业用工需求,开展"春风 行动""就业援助月"等就业专项服务活动,帮助 安泰丝绸等60余家企业在各级网络平台发布招

聘信息100余条,鼓励万千集团、广能集团等10 余家企业参加专家服务团治理服务基层活动,举 办"线上+线下"专场招聘会82场,提供就业岗位 5.75万个,为1500余户企业招工1.75万人。

认定就业见习基地,提供择优选才的渠道。 广安兵洲四川家安甘利由子商各有限公司 见习生杨长琼正在和同事交流店铺运营事项。而 在去年,杨长琼在四川农业大学工商管理专业毕 业后一直没有找到合适的工作,当她看到家宏其 利电子商务有限公司见习岗位招人,且该岗位见 习补贴由政府发放这一信息后,她毫不犹豫地前

在今年"双送双促"活动期间,广安市人力资 源和社会保障局还为家宏其利公司办理了"就业 见习基地"资格认定,该公司从此可以为每个人 申请到就业见习补贴。成立就业见习基地,是该 市为高校毕业生搭建的通向职场的过渡平台,既 能为用人单位提供择优选才的渠道,又能提升高 校毕业生就业能力、转变就业观念,促进毕业生 理性择业,见习补贴的发放也是为企业培养人才 解决了后顾之忧。截至目前,全市共建成就业见 习基地143个,当期组织符合条件的194名离校 未就业高校毕业生、16-24岁失业青年参加就业 见习,按照1320元每人每月的标准,发放见习补 贴90.62万元。

落实各类补贴政策,帮助企业稳岗扩岗。近 日,在广安市武胜县的四川广安鑫光电力铁塔有 限公司的角钢车间里,员工们正在岗位上开展 "以工代训"。"以工代训"是企业利用自有场所、 生产设备,让职工边工作边进行生产技能培训。

"双送双促"活动中,鑫光铁塔等符合条件的 企业都享受到了"以工代训"政策补贴。该补贴是

足。党史学习教育开展以来,该市积极协调企业 申报各类补贴、协助办理养老保险缴费等,严格 落实社保降费减负政策,实施"费率三 5227户用人单位减负1.14亿元,最大限度释放人 开展"双送双促"活动期间,市人力资源和社

会保障局全面部署、全员参与、全体行动,积极推 行"包片负责制",依托市、县、乡三级人社力量, 深入企业摸排需求及问题,建立工作台账,确保 难题解决。截至目前,共走访企业7000余家,收 集企业对人社工作的意见建议46个,对1500余 家广安市重点企业开展惠企政策宣讲,发放就 业、社保、工伤等宣传明白纸1万余份。

租赁权拍卖公告

1:位于武侯区智杰路、草金路北段、金兴北路、智通一路的时坝新型社区的商业用房及智杰路 10栋5套住房(整体优先)三年

租赁权;参考价:1.44万元-12.89万元/年;保证金:1万元。 2:位于武侯区簇马路-段、新智-路商业用房三年租赁权; 参考价:2.78万元-8.62万元/年;保证金:1万元。 1、2项标的拍卖时间:2021年7月20日上午10时

于2021年7月19日16时前将竞买保证金转入以下账户户名: 四川罡仪拍卖有限公司,开户银行:浙江民泰商业银行成都分行, 账号:580622961700015以到账为准),并凭相关资质证照、身

份证件和缴纳竞买保证金的凭据于7月19日到武侯区草金路出

优先购买权人若要参加竞买,需在规定的报名时间内办理竞

四川罡仪拍卖有限公司 2021年7月12日

段99号金花桥街道办事处6楼武装部活动室办理报名登记

买手续,逾期未办理将视为自动放弃相关权利。

标的物详情见清单,即日起在所在地展示:凡有意意买者请

居委会会议室对以下标的进行公开拍卖

按照每人每月200元的标准发放,对减轻企业经

济负担、保证员工职业技能提升、稳定企业员工

队伍都有着极大的推动作用,让企业发展底气更



遗失公告

●程萍 苟仕文 堰山河畔二期房款收据3张 (票据编号:0037746 收据金额:692.00元、票据编 号:0022654 收据金额:530.06 元、票据编号: 0116182 收据金额:4396.00元 开票日期:2010年 4月19日)溃失作废。

●英姐太空家园健康咨询馆营业执照(统一 社会信用代码:510124700235040)正副本遗失作

●王颜,女;母亲;刘小丽,身份证号:

510215198303301620 父亲; 王洪华, 身份证: 牛分公司无关。

511023198207140572, 于 2007 年 11 月 29 日出

●四川贵联农业开发有限公司,公章(号:

●出质人:胡文芬,质权人:曾德军于2016年

07月14日在眉山市工商行政管理局东坡分局办:

理的《股权出质设立登记通知书》【(眉工商东字)

股权登记设字(2016)第000015号,质权登记编

号:5114021000219,出质股权所在公司:四川明

牌管理有限公司金牛分公司于2019年1月10日

开 具 的 质 保 金 收 据 单 , 收 据 单 号

ZY18112600097879, 金额 30000 元(大写: 叁万元

济纠纷与上海红星美凯龙品牌管理有限公司金

整)。特此声明收据原件作废,由此产生的任何经

●本人孙小丽不慎遗失上海红星美凯龙品

生于安岳县第三人民医院的《出生医学证明》原

编码H510386916不慎溃失,声明作废。

瑞房地产开发有限公司】遗失作废。

5105245028065)遗失作废,特此登报声明。

规定处理。 清算组电话:王绍超(组长)13036617665 眉山市东坡区科学技术协会电话:028-38101731

眉山市东坡区洪火水果种植协会(统一社

会信用代码为515114023562324276),拟向业务

主管部门和登记机关申请注销。请相关债权债

务人干本公告发布之目起45日内,持相关证明

材料到本单位清算组申请债权,逾期,将按有关

眉山市东坡区民政局电话:028-38119431

眉山市东坡区洪火水果种植协会 2021年7月9日

拟申请注销登记公告 大邑县三岔镇事业管理服务中心拟向事业

单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算

组,请债权人自2021年7月8日起90日内向本清 **管**组申报债权 特此公告。 大邑县王泗镇人民政府

2021年7月12日

债权债务清算公告

眉山琴海艺术培训中心(统一社会信用代 码:52511400052168542K)拟办理注销登记,请相 关债权人45日内持证明材料到本社会组织清算 小组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按 相关法律法规处理。

联系人:何琴 联系电话:13990382867 联系地址:眉山市东坡区彭寿街旭光小区东 门62号 特此公告。

眉山琴海艺术培训中心

公司地址:成都市金牛区永陵路23号 咨询电话:13666136091 13308056133 2021年7月8日

本报地址:成都市青羊区太升南路136号 本报法律顾问:何佳林 13908228502 办公室:028—86632091 总编室:028—86641711 028—86646411 地方新闻部:028—86642769 广告经营中心:028—86642864 邮政编码:610031 订阅处:全国各地邮局(所) 每份零售价:1.6元 本报激光照排 成都兴弘印务有限公司印刷